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Actividad de Clase

Variables Cualitativas

Alumno

Poblacion Finita < 100 000 Poblacién Infinita > 100 000
NXxZ’xpxq Z:xXpxq
n= L My
d2x(N-1)+Z2xpxg = a2

1. Se desea realizar una encuesta sobre una poblacion 510 000 personas, para ello se considera un
nivel de confianza del 95%(Z=1.96), Una probabilidad de éxito (p) o fracaso (q) del 50% en ambos
casos. Calcular el tamario de muestra para:

a. Un margen de error del 3%.

X X
n=
n= Ingrese un numero entero.
b. Un margen de error del 4%.
n= Ingrese un numero entero.
c. Un margen de error del 5%.
n= Ingrese un numero entero.

toLIVEWORKSHEETS



Actividad de Clase

2. Se desea realizar una encuesta sobre una poblacion 51 000 personas, para ello se considera un
nivel de confianza del 95%(Z=1.96), Una probabilidad de éxito (p=40%) o fracaso (q=60%).
Calcular el tamano de muestra para:

a. Un margen de error del 3%.

X X X
X ( —-1) + A

n= Ingrese un numero entero.

b. Un margen de error del 4%.

n= Ingrese un numero entero.

c. Un margen de error del 5%.

n= Ingrese un numero entero.

3. Se desea realizar una encuesta sobre una poblacion de 85 000 personas, para ello se considera
un nivel de confianza del 99%(Z=2.58), Una probabilidad de éxito (p=40%) o fracaso (q=60%).
Calcular el tamano de muestra para:

a. Un margen de error del 5%.

n= Ingrese un numero entero.

b. Un margen de error del 6%.

n= Ingrese un numero entero.
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Variables Cuantitativas

Poblacion Finita < 100 000 Poblacién Infinita > 100 000
N x 2% x §? Z* x s
n= n=
d2 x (N —1)+ 72 x 52 d?

4. Se desea realizar una encuesta sobre una poblacion de 185 000 personas, para ello se considera
un nivel de confianza del 85%(Z=1.44), Una desviacion estandar de 45. Calcular el tamafio de
muestra para:

a. Un margen de error del 5%.
n= Ingrese un numero entero.

5. Se desea realizar una encuesta sobre una poblacion de 15 000 personas, para ello se considera
un nivel de confianza del 95%(Z=1.96), Una desviacion estandar de 45. Calcular el tamafio de
muestra para:

a. Un margen de error del 5%.

n= Ingrese un nimero entero.
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